



PLZEŇSKÝ KRAJ

Ing. Josef Bernard

náměstek hejtmanky pro oblast životního prostředí, zemědělství,
evropských záležitostí a regionálního rozvoje

V Plzni, 10. listopadu 2021

Pořízení ekologického vytápění pro nízkopříjmové občany

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

tímto bychom Vás chtěli požádat o součinnost a informování obyvatel Vaší obce o možnosti podání předžádosti o kotlíkovou dotaci všemi komunikačními nástroji, které máte k dispozici.

Momentálně máme vyhlášenou výzvu k podávání předžádostí do dotačního titulu „PŘEDŽÁDOST - Pořízení ekologického vytápění pro nízkopříjmové občany“ <https://www.plzensky-kraj.cz/kotlikove-dotace-1> s příjmem předžádostí od 15. 11. 2021 od 8:00 do 12. ledna 2022 nebo do vyčerpání předběžné alokace ve výši 270 mil. Kč, abychom zjistili zájem o kotlíkové dotace v našem kraji. Při splnění základních podmínek, které momentálně známe, si potenciální žadatelé podáním předžádosti zajistí automatické podání své žádosti do budoucí výzvy, která by měla být vyhlášena začátkem příštího roku. Stále vyčkáváme na vyhlášení výzvy pro kraje ze strany Ministerstva životního prostředí, která upřesní podmínky.

Chtěli bychom Vás touto cestou požádat o oslovení obyvatel ve Vaší obci a informovat je o možnosti požádat si o dotaci na výměnu starých neekologických kotlů. Díky tomu dojde ke snížení emisí a tím společně pomůžeme k zdravějšímu životu všech obyvatel Plzeňského kraje.

Rádi bychom, aby se občané Vaší obce mohli obrátit na některého ze zaměstnanců Vašeho úřadu a ten by jim předžádost do aplikace eDotace pomohl podat (<https://www.plzensky-kraj.cz/clanek/manual-k-vytvoreni-uzivatelskeho-uctu-a-podani-zadosti-do-kotlikovych-dotaci-1>).

Výzva je soustředěna na nízkopříjmové občany, tedy převážně se bude jednat o občany v důchodovém věku. Nechceme, aby v této epidemiologické situaci museli jezdit k nám na Krajský úřad Plzeňského kraje, ale aby s Vaší pomocí měli šanci i ti, kteří nemají nikoho, kdo by jim s podáním žádosti pomohl.

Uvítáme, jakoukoliv spolupráci při zveřejňování naší vyhlášené výzvy i pomoci při podávání žádostí jednotlivým občanům.

V příloze zasíláme elektronický letáček, který obsahuje všechny důležité informace pro potenciální žadatele.

V případě dotazů nebo zájmu o online proškolení nás kontaktujte na emailu lenka.platzova@plzensky-kraj.cz nebo lucie.hajkova@plzensky-kraj.cz.

Tímto Vám předem děkujeme za spolupráci.